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LA PRATIQUE SPORTIVE
Chez les jeunes de troisième et de quatrième secondaire
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Les sports pratiqués les plus

populaires sont le hockey, le

basketball et le soccer.

71 % des sports sont pratiqués

dans un contexte organisé*

dont 38 % uniquement  dans le

réseau  scolaire et 30 % dans

les réseaux civil et scolaire. 

37 % des sports

pratiqués dans un

contexte organisé le

sont à un niveau

provincial et 8 % à un

niveau national. 

pratiquent un

ou des sports

et, parmi ceux-

ci, 31 % les

pratiquent

presque à tous

les jours.

Les résultats présentés dans cette
infographie proviennent de 1783
réponses valides élèves ayant dûment
complété le premier temps de collecte
de données du projet IPSA.

Dirigée par Jacinthe Dion et ses
collaborateurs, cette étude est en
partie financée par le Conseil de
recherches en sciences humaines
(CRSH). 

Note : *Par contexte organisé, on sous-entend une participation à
des tournois ou à des compétitions, une inscription dans un club ou
une inscription dans une fédération sportive. 
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